. - 2006. - 13 . - . 14.

На чемпионате мира наши спортсмены завоевали серебро и бронзу

Юлия Антипина

10 октября из Киева, где проходил чемпионат мира по рукопашному бою по версии IBF, вернулись наши спортсмены Артем Банников и Сергей Сучков.

В чемпионате мира приняли участие спортсмены из 15 стран — Голландии, Швеции, Украины, Беларуси и других. Наши ребята, неоднократные призеры и чемпионы России, участвовали в соревнованиях такого уровня впервые и показали неплохие результаты. Артем Банников (поселок Савватия), который тренируется в Котласском центре боевых искусств под руководством Сергея Пынзаря, выступая в весовой категории до 65 килограмм, занял третье место. Сергей Сучков, занимающийся в шипицынском спортивном клубе «Тарзан» под руководством своего отца Сергея Ивановича, в весовой категории до 70 килограмм завоевал серебро. По словам президента федерации армейского рукопашного боя Архангельской области Сергея Пынзаря, соперники, с которыми пришлось состязаться нашим бойцам, были не из слабых.

В четверг, 12 октября, котласские спортсмены выехали в Архангельск на областные соревнования по армейскому рукопашному бою «Кубок Севера», которые пройдут с 13 по 15 октября. А в начале ноября ребятам предстоит выступить на Всероссийском турнире на призы комитета по делам семьи и молодежи города Москвы.